
07 – formulações do custo gerencial e sugestão de preço de venda 

Geral > Gerencial > Parametrização gerencial 

 

 

Atribuir percentual de custo operacional e percentual médio de comissão 

 

 

Geral > Produto > Produto(venda custo)  

 

 

 

 



Margem de venda do lucro liquido, sugerido pelo cadastro produto 

 

 

Formula para ultimo custo  

Geral > gerencial > formula de custo > composição da formula: 

 

 

 

 

 

 



Formulas do sistema e abreviaturas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tributação do ITEM : Entrada de SP Outras de ICMS + Garantido integral 

ICMS outras > 

 

Garantido Integral  

 

 

 

 

 



Resumo do ULTIMO custo calculado: 

Exemplo : produto 100,00 + 10,00 Frete CT 

                  Garantido integral margem 35% alíquota interna 17% e alíquota credito 7% 

100,00 * 7% = credito de 7,00 

100*35%-margem do garantido de 135,00 * 17% alíquota interna = 22,95 

 

100,00 produto + 22,95 garantido – 7,00 credito entrada + 10,00 Frete CTR = R$ - 125,95 

 

 

 

 

 

 



Valor do ultimo custo:  125,95 

Custo gerencial: Custo operacional: 12,00%   -  Percentual de comissão: 2,00% (fig.pag.1) 

Formula: Ultimo Custo / (1-((%custo operacional/100)+(% de comissão/100)) 

                  Ultimo Custo / (1-(12,00/100)+(2,00/100))                           

                  Ultimo Custo / (1-(0,1200+0,02)) 

                  Ultimo Custo / (1-0,14) 

                  Ultimo Custo / 0,86 =   

                  125,95 / 0,86 = 146,45 

Sugestão de Preço: Margem de lucro: 5,00%-Custo oper: 12,00%-Perc comissão: 2,00% 

Formula: Ultimo Custo / (1-((% de marg.lucro/100)+(%custo operacional/100)+(% de comissão/100)) 

                  Ultimo Custo / (1-(5,00/100+)(12,00/100)+(2,00/100))                           

                  Ultimo Custo / (1-(0,05+0,12+0,02)) 

                  Ultimo Custo / (1-0,19) 

                  Ultimo Custo / 0,81 =   

                  125,95 / 0,81 = 155,49 

Valor do Lucro: Valor da sugestão de Preço * % Margem de lucro: 5,00% 

155,493827 * 5% =  7,77 


